

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

半年走访百余次 解决问题诉求30余条

匕营商环境 为企业排忧解难

時报讯(记者 モガ飞 诵 讯员 苏娜)"镇政府不仅为企 业提供全方位的服务,还给予 我们表彰奖励,让企业找到了 '回家'的感觉。"近日,山东正 夏自动化设备有限公司总经理 赵欢感慨道。近年来,峄城区 阴平镇将优化提升营商环境作 为全镇经济工作的重点,大力 营造"亲商、尊商、爱商、护商" ·流营商环境,打造服务态度 最好、办事效率最高、投资环境 最优的"金字招牌"。

"以前在别处投资建厂,各 种手续办理起来非常繁琐。在 阴平,这些都由镇政府经委的 同志全程代办,三天时间变压 器就安装到位了,他们的专业 水平和工作效率真是没得说!" 山东祺海新材料科技有限公司 总经理季荣说。今年以来,阴 平镇发扬"店小二"精神,增加 服务事项,企业所需各项手续、 证件由镇政府提供全程服务。 同时,邀请司法部门领导到民 营企业开展"法治体检"公益性 活动,为民营经济发展提供优 质法律服务和法治保障。

"受疫情影响,上半年我们 企业压货严重,资金周转严重 不足, 而商业贷款办理手续繁 杂、利率较高,很难解决实际 困难。就在上个月,镇政府为 我们联系了制笔的高端人才。 还对接银行,争取到一笔额度 高达200万元的低息'人才

贷',解决了我们的燃眉之急。" 山东集律博物文化发展股份有 限公司总经理刘畅告诉记者。 阴平镇认真落实各级惠企政 策,将发改、工信、财政、人社、 商务、市场监管、税务、金融等 部门支持企业发展的各项政策 梳理汇总,细化为"人社包""金 融包""减负包"三大类24项、 让帮扶措施"精准滴灌"。经 济口部门驻企服务员定期深入 企业、深入项目,提供创业政

策、司法维权、融资支持等全 方位综合服务, 半年来, 共计 走访辖区40余家企业100余 次, 收集解决企业问题诉求 30余条。"阴平镇决心在更高 层次、更大视野上,对标先 进、强化措施、强力攻坚,紧 扣企业诉求,以优化营商环境 的新成效推动全镇经济高质量 发展。" 阴平镇镇长付晓娟对 营商环境及各企业未来的发展 充满了信心。

走进扶贫大棚 深入农户家中

'乡村能人"来宣讲 全会精神更入心

晚报讯 (记者 孙明春 通 讯员 甄再斌)12月19日,在薛 城区陶庄镇河北庄扶贫草莓大 棚内,党支部书记田家环用朴 实的话语,为"乐田家庭农场" 的员工深入宣讲十九届五中全 会精神。连日以来,陶庄镇充 分发挥"乡村能人"带动效应和 引领作用,组成"乡村能人"宣 讲队伍,深入扶贫大棚、田间地 头、农户家中开展全会精神官 讲活动。通过面对面与群众沟 通交流,传播新理念,让广大民 众"学通、弄懂",推动全会精神 学习贯彻在基层步深走实。

"'乡村能人'成长于乡土、 情系于乡愁,更容易获得群众

在情感上的认同。'乡村能人' 所从事的行业多与乡村联系紧 密,群众能在生活中有切身感 受,从而更愿意仿效践行。"田 家环说,为更好的深入宣传贯 彻全会精神,陶庄镇以各村新 时代文明实践站为单位,招募 乡土文化人才、科技能人、致富 带头人等人员,组成文明实践 "十九届五中全会精神宣讲"志 愿者队伍。通过接地气与村民 达成一片的宣讲,让广大民众 更多了解五中全会提出的"全 面实施乡村振兴战略"等内容, 使他们知道"十四五"时期的新 阶段、新目标、新理念、新部署、 新变化、新格局。



第十二届温泉文化旅游节启动

温泉大礼包等你来抢购

晚报讯(记者 王龙飞) 20日上午,第十二届温泉文 化旅游节开幕式在滕州新盈 泰生态温泉度假村举行。作 为"冬游齐鲁·福乐枣庄"惠 民季的一项重大主题节会, 本次活动旨在扩大我市温泉 的知名度和影响力,打造全 时、全域的旅游新格局。

本届温泉文化旅游节精 心策划了温泉旅游形象大使 选拔赛、山东温泉推广联盟 联席会议、中国旅游景区门 票收藏展、旅行社与景区联 合营销研讨会等主题活动。 其中,温泉旅游形象大使选 拔赛推出短视频拍摄制作等 创意环节,通过多个平台面 向全国推广宣传,吸引了来 自8个省市300余人报名参

赛。活动期间,还向本地市 民及定向客源市场推出系列 优惠活动,如限量抢购温泉 大礼包、1元泡温泉、景区门 票抵扣等,促进景区连线消 费;同时推出市民与枣庄地 标、旅游景点、温泉等合拍短 视频,私域流量推广有奖活 动,进一步激活冬季文旅市 场,丰富游客和市民冬季文 旅生活。

开幕式上,我市旅游协 会与临沂市旅游行业协会、 济宁市旅游行业协会进行了 项目签约;新盈泰生态温泉 度假村和仙坛山温泉小镇也 与徐州飞燕国际旅行社和中 国旅游协会温泉旅游分会运 营平台代表签署了合作协 ìŸ.

新建改扩建学校51所 补充教师1100人

全面改薄让农村娃学习不再"挤"

晚报讯(记者 王正 诵讯 员 王升)"教室里有大的柜机 空调,冬天,娃娃们坐在里面上 课暖和的很。"近段时间,虽然 室外温度已降至0℃以下,而峄 城区峨山镇左庄小学的教室 里,室温接近20℃,孩子们穿着 薄外套也不会感觉到冷。十三 五期间,峄城区教育资金累计 总投入31.33亿,较十二五期间 总投入的17.71亿元,增幅 76.91%, 创历史新高。全面完成 校舍标准化建设和"全面改薄" 工程,新建改扩建学校51所、新 增建筑面积24.9万平方米,补 充教师1100人。

左庄小学属于一个典型的 村小,2017年以前,教育条件很 差,学生们挤在破旧的瓦房和 矮小的楼房里,简陋的渣土操 场,晴天一身土,雨天一脚泥。

如今,绿色的球场、红色的跑 道、一座4层的教学楼十分醒 目。"我上三年级时,在前面的 小楼里上课。当时就怕下雨,因 为我坐在教室中间的位置,一 下雨漏下的雨水就会滴在我身 上。"今年上六年级的徐意如 说,前两年搬进新楼,教室宽 敞、明亮,还装了多媒体和空 调,她的衣服再也没有湿过,而 且冬天也没有冻坏手和耳朵的 情况发生。不仅孩子们开心,硬 件设施的改善让老师们也是欣 喜万分。数学老师吴楠说:"以 前没有多媒体,我跟孩子们讲 ·些图形的时候,他们总是不 太懂。如今,教室里安装了80多

英寸的电视,他们第一次感受 多媒体。我给孩子们演示圆形 如何切割时,他们的眼睛瞪得 大大的,嘴里一个劲儿说个不 停,学习兴趣提高了很多。

同样,在峨山左庄联合小 学,1997年参加工作的周侠对 小学的变化也深有感触。"2000 年前,为了解决饮水困难,学校 就挖了一口井,吃水用水都靠 它了,打水、烧水特别的麻烦。 现在,学校建设了塑胶跑道,盖 起了4层教学楼,每个楼层都有 全自动饮水机,孩子们喝水凉 的热的随便接。城里娃有的硬 件设施,我们也都有了。"周侠

